株式会社」ストリーム

もっと素敵な伝え方を。 **Ustream**

News Release

2024年3月28日

所 在 地 ▶ 東京都港区芝2-5-6 代 表 者 ▶ 代表取締役社長 石松 俊雄 東 証 グロース 証券コード:4308

新日本空調株式会社がメタバースを活用した採用活動を展開 ~ METAGO を利用しデジタル世代の多様な人材獲得を支援 ~

株式会社Jストリーム(東証グロース:4308 代表取締役社長:石松 俊雄、以下Jストリーム)の子会社であるクロスコ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:永澤 浩行)は、この度、新日本空調株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:前川 伸二)の採用活動において、メタバースサービス「METAGO(メタゴー)」を活用した採用施策への支援を開始したことをお知らせいたします。

新日本空調様独自のメタバース空間の構築をはじめ、メタバース空間内のコンテンツの管理やコミュニケーション施策のサポートなど、採用活動のフェーズに合わせた支援を行ってまいります。







【メタバースへのアクセス方法】

新日本空調様の採用サイトよりお申込みいただいた就活生の方(エントリー前の匿名による申込可)に入室方法をご案内する予定です。

新日本空調株式会社 採用サイト: https://www.snk.co.jp/recruit/top.html

■「METAGO」について

METAGO(メタゴー)は、クロスコが提供するメタバース空間の構築と空間運用ポータルシステムによるサービスです。バーチャルオフィスやメタバースイベント、常設型空間など、様々な目的に合わせたメタバースの利用方法を提供しており、本施策を通じて今後の採用向けのメタバースサービスについてもご提案が可能になりました。

公式サイト:

METAGO バーチャルオフィス : https://www.crossco.co.jp/service/metago/index.html

METAGO イベントパッケージ : https://crossco-metago.studio.site

■採用活動における「METAGO」の強み

1) 自在な空間及びコンテンツ展開

METAGO では、目的別に複数のメタバース空間の管理・運用が可能です。採用及び応募者の段階に合わせて空間及び会社情報・採用情報コンテンツの展開を行うことができます。

2)利用者の段階に合わせた入室管理

METAGO の機能を用いて、エントリー情報と連携したユーザー管理と個別の空間への招待・予約が可能です。 自由に入室・閲覧できる空間(個人情報不要・コミュニケーション不要)から、エントリー後に入室を許可された 限られたメンバーに対するガイドツアー・セミナーまで、様々な交流施策に応じた入室管理を簡単に行うことが できます。

■新日本空調株式会社 概要

我が国における空調のパイオニアとして、長年にわたり空調を中心とする建築設備エンジニアリングを通じて生活・執務空間の快適性向上や産業興隆に多大な貢献をしてきています。中期経営計画「SNK Vision 2030 Phase II 」では基本戦略のひとつとして「デジタル変革戦略」を策定、DX による業務の高度化・効率化・最適化を目指しています。

【新日本空調株式会社ウェブサイト】https://www.snk.co.jp/

■クロスコ株式会社 概要

所在地 : 東京都港区六本木 7-18-23 EX 六本木ビル 5F

代表者 : 代表取締役社長 永澤 浩行

会社設立 : 1984 年 11 月

1984 年に創業し、TV や広告業界に向けた映像技術サービスとあらゆるメディアを通じた企業の映像制作やライブ配信支援を行って参りました。現在ではそれらのサービスに加え、"コミュニケーションの最大化"を目標にお客様の事業課題に寄り添うパートナーとして、メタバースをはじめとする様々な媒体活用による従来にないコミュニケーションの在り方を追求しています。変化に富んだ社会潮流の中、デザイン力や人間力(同情、共感、思いやり)を武器に、お客様と共に未来へ向かって歩んで行ける企業を目指しています。

【クロスコ株式会社ウェブサイト】https://www.crossco.co.jp

■株式会社Jストリームについて

Jストリームは1997年の設立以来、動画配信を主軸に事業展開を続けております。

自社で保有・運営する独自のコンテンツ配信ネットワーク(CDN)を活用した動画配信に加え、これまで積み上げてきたノウハウを活かした動画の企画・制作・運用やWebサイト制作、システム開発、動画広告による収益化支援まで総合的なサービスとソリューションを提供することで、年間1,200社・10,000案件以上の企業活動における動画活用を支援しています。

【株式会社Jストリームウェブサイト】https://www.stream.co.jp/

■本件に関する報道関係お問合わせ先

株式会社Jストリーム 管理本部 法務・広報部 (担当:常冨)

Tel 03-5765-7744

Email 用コンタクト URL: https://www.stream.co.jp/contact/